

**Către
UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR**

**În atenția doamnei/domnului director și
a cadrelor didactice care predau disciplina *Educație tehnologică și aplicații practice***

Referitor: Olimpiada Națională de Educație tehnologică și aplicații practice, etapa județeană

Conform Calendarului Olimpiadelor Naționale Școlare pentru anul școlar 2024 - 2025, nr. 24184/2/15.01.2025, vă informăm că etapa județeană a Olimpiadei Naționale de Educație tehnologică și aplicații practice, se va desfășura **sâmbătă, 15 martie 2025**, la **Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza” din Târgu Mureș**.

Olimpiada se desfășoară conform *Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii”*, aprobat cu nr. 24324/21.01.2025, atașat prezentei adrese.

Programele specifice aplicabile pentru etapa județeană și cea națională a olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii” organizate în anul școlar 2024 – 2025 pentru **învățământul gimnazial**, disciplina ***Educație tehnologică și aplicații practice*** sunt:

- a) la clasele a V-a și a VI-a - programele aprobate prin Nota MEN nr. 44569/27.12.2018;
- b) la clasa a VII-a - programa aprobată prin Nota MEC nr. 42241/17.12.2019;
- c) la clasa a VIII-a – programa aprobată în Anexa 10 a Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii” în anul școlar 2021 – 2022, cu nr. 26123/01.03.2022.

Etapile de desfășurare a olimpiadelor se desfășoară astfel:

ETAPA PE ȘCOALĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ	ETAPA NAȚIONALĂ
Perioada / Locația de desfășurare	Data/ Locația de desfășurare	Perioada / Locația de desfășurare
<i>februarie 2025/</i> Unitățile de învățământ cu nivel gimnazial, clasele V-VIII	<i>15 martie 2025 /</i> Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza”, Târgu Mureș	<i>23-27 aprilie 2025 /</i> Suceava, jud. SUCEAVA

Pentru etapa județeană se califică primii 3 elevi/clasă, care au participat la etapa pe școală și sunt capabili de performanțe deosebite în domeniul științific și tehnico-aplicativ de pregătire.

Fiecare unitate de învățământ care organizează etapa pe școală va transmite **lista elevilor calificați pentru etapa județeană**, precum și propunerile de membri pentru **Comisia județeană de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor** (tabelele nr. 1 și tabel nr. 2, în format excel și scanate, asumate prin semnătură și ștampilă), pe adresa de email anca.turc@edums.ro până vineri, **21 februarie 2025**.

Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN

Inspector școlar pentru
învățământ profesional și tehnic,
prof. Anca TURC
prof. Elena Cornelia PUIAC

Anexa nr. 1 la adresa I.S.J. Mureș Nr. 1068/06.02.2025

Tabel nr. 1

**Lista elevilor calificați pentru etapa județeană a olimpiadei la disciplina
Educație tehnologică și aplicații practice din aria curriculară „Tehnologii” – 15.03.2025**

Nr. crt.	Unitatea de învățământ	Clasa	Numele, inițiala tatălui și prenumele elevului calificat	Unitatea de proveniență	Solicitare traducere subiect DA / NU	Cadre didactice care au pregătit elevul

Director,

Secretar,

Tabel nr. 2

**Propuneri de membri pentru Comisia județeană de organizare, evaluare și soluționare de
contestații de la Olimpiadele „Tehnologii”, disciplina
Educație tehnologică și aplicații practice – 15.03.2025**

Nr. crt.	Nume și prenume cadru didactic	Unitatea școlară	Grad didactic	Specializarea	Evaluator pentru clasa

***Observație:**

Conform Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, anexă la O.M.E.C.T.S. nr. 3.035/2012, cu modificările și completările ulterioare, Art. 23:

○ La etapele locală, județeană/ a sectoarelor municipiului București, interjudețeană/regională și națională, **nu pot fi membri ai comisiilor de organizare și evaluare și de soluționare a contestațiilor, respectiv ai Comisiei centrale a olimpiadei, cadrele didactice care au în competiție rude și afini până la gradul al III - lea inclusiv.**

○ La toate etapele olimpiadelor naționale, **cadrele didactice care au elevi în concurs la o clasă, nu pot fi propunători/evaluatori de subiecte la clasa respectivă și nu pot intra în contact cu subiectele/baremele, până când acestea nu devin publice.**

Director,

Secretar,